
                                       
   

             

                                                                              

Internt nyhedsbrev for juli 2010    
 
Bestyrelsen og Ungdoms Udvalget har efter den ordinære generalforsamling og utræner mødet haft lejlighed til at mødes og 
koordinere forskellige fremtidige opgaver / poster. 
 
Som vores første opgave har vi konstitueret Christian Christensen (Krølle) som formand for aktivitetsudvalget og medlem af 
bestyrelsen. 
 
Klubbens officielle postadresse er flyttet til Rødovre Stadionhal Elstedvej 40, 2610 Rødovre 
 
Vores økonomiansvarlige er klubbens officielle postmodtager fra bla. Infosport og KHF det vil sige, at når der kommer 
kampændringer fra det nye idrætssystem, (Infosport lukker som bekendt) så vil den berørte afdeling modtage journalen fra 
Tom. 
 
Bestyrelsen har afvist et forslag om, at alle medlemmers mail adresser skal fremgå på klubbens hjemmeside bla. på grund af 
risikoen for, at adresserne bliver spammet. Ej heller er vi sikre på at datatilsynet vil kunne lide den idé.  

 
Børneattester  
Som bekendt så skal alle der har med unge under 15 år at gøre i Rødovre Håndboldklub udfylde en såkaldt børneattest.  
Denne opgave har Ann Jensen lovet at tage sig af, tag derfor godt i mod Ann når hun kommer rundt og beder om din underskrift 
til bemeldte attest. Ann kan kontaktes via mail på; ann.jensen@roedovrehaandbold.dk  
 
Også på den front har vi lidt tekniske udfordringer, vi er ved at undersøge om en umyndig person rent formelt selv kan 
godkende, at vi indhenter attesten eller om forældrene skal ind over. 
 

Kom til ligahåndbold i AG!  
Fra vores venskabsklub Albertslund/Glostrup har vi modtaget tilbud om 100 fribilletter til en ligakamp. 
Vi skal lige have den endelige dato på plads, når det er sket melder vi ud hvordan du kan sikre dig en gratis billet til en af deres 
kampe i Brøndby Hallen.  
 

Nyt fra Formanden 
Vi har været i dialog med kommunen omkring det forhold, at vores 8 ekstra points, som skulle betyde flere træningstider, reelt 
har medført en nedgang i vores træningstid. Det skyldes, at vi er røget helt ud som brugere af Rødovre Hallen, uden at der i 
samme målestok er røget andre brugere ud af Stadionhallerne. Fremadrettet vil vi arbejde for, at vi får større råderet over 
Stadionhallerne, men akut er vores officielle henvendelse om mere træningstid i Rødovre Hallen blevet behandlet af 
folkeoplysningsudvalget medio juni, og sagen er nu sendt til udtalelse i brugerbestyrelsen i Rødovre Hallen. De har møde den 
18/08-2010, og vi kan forvente svar senest 8 dage efter. Senest den 26. august skulle vi derfor vide, hvordan vores samlede 
træningstider ser ud for sæsonen 2010/2011. 

I bestyrelsen er vi godt klar over, at fordelingen af haltider har været et kæmpemæssigt puslespil, hvor mange med rette har 
spurgt, hvorfor de kommende træningstider synes dårligere end de hidtidige. En af forklaringerne ligger altså i den ringere 
tildeling fra kommunens side, og en anden del af forklaringen ligger i, at vi både i ungdomsafdelingen, eliteafdelingen og i 
breddeafdelingen har vokseværk, hvad angår antallet af hold samt spillere på de pågældende hold. Hvem havde fx drømt om 50 
minier for blot et par år siden, og hvem havde forstillet sig 3 U16 pigehold blot få år efter, at vi slet ikke stillede med hold i den 
afdeling. Vores succes er en fornøjelse, som desværre også ind imellem giver udfordringer, rynken på næsen og fuger i panden 
☺ Vi håber på trænerne, lederne, forældrene og spillernes forståelse… 



                                       
   

             

                                                                              

 

 

Nyt fra Næstformanden  
Det har igen været en spændende og travl måned for klubbens bestyrelse og udvalg. Bestyrelsen havde visionsdag på 
programmet søndag d. 13. juni, men grundet omstruktureringen i ungdomsudvalget valgte vi at gøre dagen til en dag, hvor vi 
kiggede lidt fra oven på klubbens samlede aktiviteter i løbet af håndboldåret. Målet var at komme frem til en vurdering af, om 
der er hænder nok til at bære de aktiviteter, vi gennemfører i RH pt., og det var meget opløftende at kunne konstatere, at det er 
der. Produktet fra dagen var et årshjul, som i sin nuværende form i et Excel regneark beskriver hvem, der laver hvad, og 
hvornår det skal gøres. Jeg vil gerne rette en kæmpe tak til Irene for udarbejdelsen af regnearket, som tjente som 
omdrejningspunkt for arbejdet på dagen. I forlængelse af det seneste bestyrelsesmøde blev det vedtaget, at vi skulle undersøge 
mulighederne for at få installeret en form for informationssystem i vores klublokale med en tilhørende manual, så alle klubbens 
medlemmer til hver en tid har mulighed for at orientere sig om, hvad der foregår i klubben, hvem der deltager og tillige hjælp til 
løsning af opgaven, hvis det er nødvendigt. Set ud fra det perspektiv at vi er en amatørhåndboldklub, så er det ikke bare godt 
gået, at sådanne tiltag kan sættes i søen. Det er decideret tjekket! 

Nyt fra den økonomi ansvarlige  
Bestyrelsen har vedtaget, at de få medlemmer der ikke betaler deres kontingent via betalingsservice vil blive pålagt et 
omkostningsgebyr på Kr. 50.- Vi bruger stadig uforholdsmæssigt megen tid på at sende rykkere / girokort ud. 
 
I forlængelse af vores noget anstrenge økonomi så har en enig bestyrelse vedtaget, at forsætte indkøbsstoppet. Konkret betyder 
det, at hvis du mangler eks. bolde eller øvrige materialer, så skal du som utræner henvende dig til UU før der kan købes ind. 
 
1. januar 2011 sammenlægges KHF og SHF formodentlig, dette giver os lidt udfordringer bla. i forbindelse med vores love der 
siger at klubben skal være medlem af KHF. 
 
Bestyrelsen er på vej med et ”lov udvalg” der skal modanisere klubbens vedtægter til den kommende generalforsamling. 
Skulle du ligge inde med et forslag eller bare en god idé er du velkommen til at skrive til Tom K  
 
Vi henstiller vores trænere og holdledere at de ved stævnebetalinger selv foretager indsamling hos spillerne – det bliver meget 
hurtigt svært, at administrere spillerindbetalingerne med de mange småbeløb. Derfor er spillerens indbetaling mindre end 
Kr. 1000.- så vil vi meget gerne, at du som træner eller holdleder selv samler ind og indbetaler via afdelingens FI nummer i 
Nordea. 

Nyt fra Ungdomsudvalget  
Ungdomsudvalget består efter seneste UT møde af; Thomas Fagerberg & Dorthe Brundin 
 
Der ligger mange spændende opgaver og venter så vi kan godt bruge et par ekstra hænder – du behøver ikke nødvendigvis at 
være håndboldekspert, vi tager også imod mindre☺ 
 
Har du lyst til at give en hånd med, så kontakt venligt Dorthe Brundin gerne via mail på; dorthe.brundin@roedovrehaandbold.dk 
 

Håndboldskolen for U10 og U12 afholdes d. 5-8. august 2010: 
 

Der er nu lukket for yderligere tilmelding. Har I spørgsmål, så kontakt venligst Mass Poulsen via mail på; 
mass.poulsen@roedovrehaandbold.dk 
 



                                       
   

             

                                                                              

Træning efter sommerferien:             
Hallerne åbner igen efter sommerferien mandag d. 9. august. Husk de nye træningstider træder først i kraft fra d. 1. september 
2010.    
 
Resultater fra Sommerstævnerne:  
SÅ har RH ungdomsafdelingen igen været "på græs" op deltaget i flere udendørs stævner : 
 
Fløng Cup placeringer :  
U12 D 2'ere  
DS 1'ere 
U10 P 2'ere  
U12P 2'ere  
U14D-2'ere i B-finalen 
Albertslund Cup: 
U12-pige 2vandt B-finalen over Greve 
U14-drenge vandt B-finalen over Ballerup  
U16-pige blev nr. 2 efter en særdeles spændende A-finale mod HØJ, der endte 10-9 
U18-drenge blev nr. 2 i A-finalen der blev spillet mod Ajax 
 
Resultater fra Ørslev: 
Vinder: 
U10P1. Pokalen blev vundet til ejendom, idet det var 3 år i træk U10-Pige vandt den 
U12P1 
U16P1 
 
Sølvmedaljer: 
U12D 
U16D tabte til TMS Ringsted 13-5 
U16P3 
 
Øvrige resultater: 
U10P2 gik ikke videre fra puljen. 
U10D nr. 4 ud af 6 hold. 
U12D2 tabte kvartfinalen 
U14D tabte kvartfinalen. 
U16P2 tabte semifinalen. 

Kommende UT møder: 

Mandag d. 16. aug. 2010 kl. 19.00 - Tirsdag d. 12. okt. 2010 kl. 19.00 – Sæt allerede nu et stort X i din kalender, vi glæder os 
til at se dig. 

Første UU-møde afholdes i uge 31, hvor resten af sæsonens møder planlægges 

Velkommen til nye trænere og ledere:  

U12P-H Træner Flemming Grothen - U16P2 Træner Jeppe Kjelsmark - U16D Holdledere Tinna og Dan Lindgreen  

Tematræning:  

Der er planlagt tematræning i RØS på nedenstående datoer. Nærmere information umiddelbart efter skolernes sommerferie 

04. september 2010 / Bagud spillere / U10 + U12  
30. oktober 2010 / Målmandstræning / Alle fra U10 til U18  
06. november 2010 / Bagud spillere / U10 + U12  
13. november 2010 / Fløj + streg / U10 + U12  



                                       
   

             

                                                                              

20. november 2010 / Bagud spillere / U14 til U18  
08. januar 2011 / Målmandstræning / Alle 
29. januar 2011 / Fløj + streg / U14 til U18  
05. februar 2011 / Bagud spillere / U10 + U12  
12. februar 2011 / Bagud spillere / U14 til U18  
26. marts 2011 / Fløj + streg / U10 + U12  

Indkøbsaftenerne hos Sportmaster:  
Indkøbsaftenerne hos Sportmaster for resten af 2010 er fastlagt således 
Torsdag d. 2. september 
Torsdag d. 7. oktober 
Torsdag d. 4. november 
Torsdag d. 2. december 
  
Tiden er begrænset med en halv time til 19.00 - 20.00. 
  
RH’s klubsponsor - Sportmaster i Rødovre Centrum - holder åbent for spillere, familie, og venner på ovennævnte datoer.  
Ved en klubaften får du, familie og venner en direkte rabat på 20% på ikke nedsatte varer.  
 
Vedr. Protester. 
En ny sæson står for døren med mange nye spilleregler – UU har bedt Tom K om at være sidste skanse i forhold til de protester 
der måtte komme – det skal forstås således, at før der indsendes skriftlige protester så skal Tom kontaktes og give tilsagn.  
 

Husk at en protest skal nedlægges umiddelbart efter den situation du vil protestere over – alt for mange trænere gør 

det for sent, med den konsekvens at man mister retten til at protestere. 

 

Nyt fra PR udvalget 
 Arbejdet i sponsorudvalget tager form og fart. Vi har i løbet af den sidste måned fået udarbejdet en række materialer, der skal 
gøre det nemmere at sælge bandereklamer og positioner på seniorernes spillertøj. For nylig blev der sendt en mail rundt til alle i 
klubben om muligheden for at blive kampsponsor. Vi er meget interesserede i at høre, om nogle af klubbens medlemmer kan 
skabe kontakt til mulige kampsponsorer – eller tøj- og bandesponsorer for den sags skyld. 
 
Som sædvanlig er alle velkommen til at kontakte Maj-Britt eller Jens telefonisk eller via mail: 
Jens O. Christensen: jens@orby.roedovrehaandbold.dk: 20 70 24 47 
Maj-Britt Skeldrup: maj-britt.skeldrup@roedovrehaandbold.dk: 21 67 49 26 

 
Nyt fra Breddeudvalget   
Vi har med beklagelse måtte konstatere at hele Dame Senior 3 har meldt sig ud. Udmeldelsen er sket på baggrund af de tildelte 
træningstider. Vi har meget stor forståelse for problemet og vi arbejder langsigtet på en anden løsning – men som også 
formanden skitserer øverst i dette brev, så kunne det ikke være anderledes i år desværre. 

Nyt fra Eliteudvalget   
1. og 2. herresenior har holdt træningen ved lige 2 gange om ugen i maj og juni, hvor der samtidig har været tid til at slikke sår 
ovenpå oprykningen til 2. division. Men når de etablerede har restitueret og genoptrænet, har det samtidig været en fornøjelse 
at se et par nye ansigter samt en håndfuld nyoprykkede ynglinge, der giver den rigtig god gas. Herreafdelingen holder ferie i juli 
og genoptager træningen fra starten af august. 

 

 

 



                                       
   

             

                                                                              

 

Damerne har også trænet 2 gange om ugen i den forgangne periode og fortsætter træningen tirsdag og torsdag fra halv 8 til 9 i 
hele sommerperioden. Spillerne holder ferie lidt på skift, mens der er god gang i træningen i den nye Stadionhal for de 
resterende. Det er en fornøjelse at kunne fortælle, at damernes fysioterapeut, Tina, også har sagt ja tak til at fortsætte i den 
kommende sæson. Desuden arbejdes der lige i skrivende stund på at udbygge vores ”sundhedssektor” med ekstern hjælp fra en 
fysioterapeutklinik i nærområdet, så vi i den kommende sæson også får mulighed for bedre akut skadesbehandling samt 
undersøgelser og behandlinger med apparatur, som vi ikke kan stille til rådighed selv. 

 
Nyt fra Aktivitetsudvalget  
Siden sidste nyhedsbrev har aktivitetsudvalget forpagtet musikteltet ved Rødovre Byfest, og dette gik så godt, at vi har fået 
tilbud om at forpagte det igen næste år. Aktivitetsudvalget vil i hvert fald godt takke og rose alle som hjalp til.  
 

Overskuddet er ikke helt gjort op endnu, men det ender mellem 20.000-25.000 kr. 

 

Bestyrelsen ønsker alle medlemmer og deres forældre en rigtig god sommerferie 

 

 


